Czestochowa, dn. 27.03.2018 r.
Zamawiajacy:
Wojewdodzki Szpital Specjalistyczny
im. Najswietszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Czestochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

DOSTAWA ]

PRODUKTOW DO ZYWIENIA

POZAJELITOWEGO I DOJELITOWEGO,

ZGLEBNIKOW DOJELITOWYCH,

PLYNOW DIALIZACYINYCH I SUBSTYTUCYINYCH
STOSOWANYCH W OSTREJ NIEWYDOLNOSCI NEREK
Znak sprawy: DAZ.26.016.2018

L.dz. 798/18 . i
WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

W zwigzku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U.
z 2017 r., poz. 1579 ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiajacy udziela wyjasnief na pytania wniesione
przez Wykonawcéw do treéci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia (dalej SIWZ) w
przedmiotowym postepowaniu.

Pytanie 1: dot. Czy Zamawiajacy w pak. 1 poz. 6 dopuszcza zaoferowanie koncentratu organicznych
pierwiastkow Sladowych (Nutryelt) o sktadzie molowym (pmol/10 ml) Zn 153; Cu 4,7; Mn 1,0; F 50; I
1,0; Se 0,9; Mo 0,21; Cr 0,19; Fe 18?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2: dot. Czy Zamawiajacy w pak. 1 poz. 6 wymaga zaoferowania koncentratu pierwiastkow
sladowych w postaci soli organicznych? W przypadku pozytywnej odpowiedzi na powyzsze pytanie,
zwracamy sie z prosbg o wydzielenie poz. 6 do odrebnego pakietu. Utworzenie odrebnego pakietu
pozwoli za ztozenie konkurencyjnej oferty i uzyskanie korzystniejszych cen przez Zamawiajacego.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza. Zamawiajgcy wydziela z Czesci Nr 1
przedmiot zamowienia opisany w pozycji nr 6 do osobnej czesci - Czesci Nr 18 — jak w zataczniku do
niniejszych wyjasnien. Obowiazujgce do ztozenia oferty zmienione formularze asortymentowo-cenowe
zostang ujete w wersji edytowalnej SIWZ zamieszczonej wraz z ninigjszymi Wyjasnieniami na stronie
internetowej Zamawiajgcego. W zwigzku z wyzej opisanym podziatem, w przypadku ztozenia oferty w
Czesci Nr 1 nalezy wnies¢ wadium w wysokosci 3 400,00 z+, natomiast wadium dla oferty sktadanej w
Czesci Nr 18 wynosi 100,00 zt.

Pytanie 3: dot. Czy Zamawiajacy w pak. 4 poz. 1 dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania produktu o
takim samym zastosowaniu klinicznym (Aminomel 10E) 10% roztwdr aminokwasow (15,6g azotu/l)
standartowych z elektrolitami: Na 69mmol/l, K 45 mmol/l, Mg 5 mmol/l, Cl 90 mmol/| flakony objeto$é¢
500 ml. Przychylenie sig do naszego zapytania spowoduje mozliwos¢ sktadania konkurencyjnych ofert
i uzyskanie korzystniejszych cen przez Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4: dot. Czy Zamawiajacy w pak. 6 poz. 1 dopuszcza mozliwo$¢ zaoferowania produktu o
takim samym zastosowaniu klinicznym mieszaniny oczyszczonego oleju z oliwek (ok. 80%) i
oczyszczonego oleju sojowego (ok. 20%) - Clinoleic 20% w opakowaniu 500ml (worek). Emulsja
thuszczowa ma zastosowanie w zywieniu wczesniakdw, niemowlat i matych dzieci.

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5: dot. CzeSci Nr 17, pozycje 1, 2. Czy Zamawiajgcy dopusci produkt Citra-HF-Pre™
stosowany w hemofiltracji w Pre-dylucji do wszystkich urzadzen CRRT zawierajacy w swoim sktadzie
cytrynian sodu i elektrolity (Na 139,9; K 3,0; Mg 0,5; Cl 104,0; Glukoza 5,0; Cytrynian sodu 13,3
mmol/l) w opakowaniu 5000ml dostosowany do réznych rodzajéw potaczen (naktadka typu luer-lock,
igta typu spike, igta)?

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6: dot. Czeéci Nr 17. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 1 i 2 do
osobnego pakietu?

Szczegotowe informacje o produkcie w zatgczeniu.

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.



Pytanie 7: dot. Czesci Nr 16, poz. 1. Czy Zamawiajgcy dopusci produkt Citra-HF-Pre™ stosowany w
hemofiltracji w Pre-dylucji do wszystkich urzadzen CRRT zawierajacy w swoim skfadzie cytrynian sodu
i elektrolity (Na 139,9; K 3,0; Mg 0,5; Cl 104,0; Glukoza 5,0; Cytrynian sodu 13,3 mmol/l) w
opakowaniu 5000ml dostosowany do réznych rodzajow potaczen (naktadka typu luer-lock, igta typu
spike, igta)?

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8: dot. CzeSci Nr 11, pozycja nr 1. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie sondy
zotadkowo-dwunastniczej wykonanej z PUR o diugosci 125cm i zlagczem w  standardzie enfit,
spetniajacej pozostate wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 9: dot. Czesci Nr 11, pozycja nr 2. Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie sondy
zotadkowo-dwunastniczej wykonanej z PUR o dlugosci 125cm i ztgczem w standardzie enfit,
spetniajacej pozostate wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 10: dot. CzeSci Nr 12. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie sondy Zotadkowo-
dwunastniczej wykonanej z silikonu w rozmiarach 6/8FR x 125cm i zlaczem w standardzie enfit,
spefniajacej pozostate wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 11: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w czesci 8 poz. 1 worka
trzykomorowego do zywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierajacego
aminokwasy, glukozeg i emulsje ttuszczowg (80% oleju z oliwek i 20% oleju sojowego). Zawartos¢
azotu 7,3 g i energia niebiatkowa 1040 kcal, objetos¢ 2000 ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Jednocze$nie Zamawiajacy doprecyzowuje, ze wymaga worka
do zywienia pozajelitowego, ktory mozna podawac nie tylko centralnie ale réwniez obwodowo.

Pytanie 12: Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 11 pozycji 1 i 2, ma na mysli zgtebniki poliuretanowe w
wersji zotadkowo - dwunastniczej ze znacznikiem RTG, podziatka, w rozmiarach CH 8 i CH 12 o
dtugosci 120 cm, zakonczone oliwka, kompatybilne z EnLock?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 13: Czy Zamawiajacy w pakiecie 12 ma na mysli zgtebnik silikonowy w wersji zotadkowo-
dwunastniczej ze znacznikiem RTG, podziatkg, o rozmiarze CH 7,6 o dtugosci 130 cm, kompatybilne z
EnLock?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 14: Czy Zamawiajagcy w pakiecie 13 ma na mysli dietg kompletng, normokalorycznag
(100kcal/100ml), bezresztkowa dla dzieci w wieku od 1 do 6 lat do podazy przez zgtebnik. Zawartoé¢
biatka 2,5 g/100ml, weglowodandw 12,5g/100ml, tuszcz 4,4 g/100ml, sktadniki mineralne, witaminy i
pierwiastki sladowe. Wzbogacona w karnityne, choline i tauryne, inozytol. Osmolarnoé¢ 200 - 220
mOmol/I?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 15: dot. §5 ust. 1 pkt 1) projektu umowy. Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy

sukcesywne, zgodne z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci dtuzszego

przechowywania zamowionych produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza

warunek 12-miesigcznego okresu waznosci zaméwionych towardw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie

z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sa

petnowartosciowe i dopuszczone do obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o dopisanie do §5 ust.

1 pkt 2) projektu umowy nastepujacej tresci: ..., dostawy produktow z krétszym terminem waznosci

moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazic

upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego”.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje 12-miesigczny termin  waznoéci zaméwionych — towardw,
jednoczesnie wyraza zgode na dopisanie do umowy zawieranej z wybranym Wykonawca
proponowanego wyzej przez Wykonawce zapisu.

Pytanie 16: dot. §7 ust. 5 projektu umowy. Prosimy o wykreslenie z projektu umowy zapisu

niezgodnego z art. 552 kodeksu cywilnego, pozbawiajacego wykonawce prawa do wstrzymania

dostaw w przypadku opdznien ptatnosci za dostarczone towary.

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 17: dot. wzoru umowy. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$¢ zmian ilosciowych
przedmiotu umowy, ale nie okreslit ich warunkdw, m.in. nie wskazat w jakich okolicznoéciach zmiana
mogtaby mie¢ miejsce, nie wskazat w zaden sposdb granic zmian iloéciowych odnosnie pozyciji itp.



Zgodnie z art. 144 ust. 2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, le Ustawy PZP, brak okreslenia
warunkow zmiany umowy bedzie przesadzac o niewaznosci zapisdw z §8 ust. 1 pkt 5) i 7) umowy. Czy
z zwigzku z tym, Zamawiajacy odstapi od tych zapiséw w umowie?

Odpowiedz: Ilosci lekdw podane w SIWZ s3 ilosciami szacunkowymi. Zamawiajacy bedzie
zobowigzany do zakupu wytacznie takich ilosci poszczegolnego asortymentu, jakie w okresie umowy
okazg sie mu potrzebne, w szczegdlnosci biorgc pod uwage nastepujgce okolicznosci: 1) liczbe
pacjentow, ktorzy wymagac bedg zastosowania lekéw objetych umowa, 2) mozliwos¢ wytaczenia
okreslonych lekdw lub procedur, w ktdrych leki te s3 wykorzystywane, z kontraktowania przez NFZ w
trakcie trwania umowy, 3) mozliwos¢ wprowadzenia przez NFZ zmian kwalifikacji lekéw w procedurach
leczniczych, do ktorych leki sa wykorzystywane, 4) zmniejszenie w okresie obowiazywania umowy
wartosci kontraktu lub kolejnych kontraktéw na udzielanie éwiadczen zdrowotnych z NFZ lub
Ministerstwem Zdrowia, a takZe rozwigzanie ww. kontraktéw, 5) zmiany w okresie obowiagzywania
umowy wyceny punktowej Swiadczen z wykorzystywaniem lekéw, uzasadniajgcej zastosowanie innych
produktow nieobjetych umowa. Biorac pod uwage powyzsze okreslenie granic zmian iloéciowych
odnosnie poszczegdinych pozycji nie jest mozliwe. Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 18: dot. §8 ust. 1 pkt 8 projektu umowy. Prosimy o dopisanie: ,,...nie diuzej jednak niz o
kolejne 3 miesiace".

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie do umowy zawieranej z Wykonawca zapisu: ..., przy
czym okres obowigzywania nie moze byc¢ dtuzszy niz 4 lata od daty zawarcia umowy”.

Pytanie 19: dot. §8 ust. 5 projektu umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka
wynikajaca z tresci art. 552 k.c.: ... z wytgczeniem powotania sie przez Wykonawce na okolicznosci,
ktore zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy
dostarczenia towaru Kupujgcemu®”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 20: dot. wzoru umowy. Prosimy o rozszerzenie zapisu §10 ust. 1 ppkt a) projektu umowy
poprzez zapis wskazujacy jednoznacznie na to, iz kara bedzie naliczana od wartosci niedostarczonego
w terminie zamowienia: ,..w wysokosci 0,2% wartosci brutto niedostarczonego w terminie
zamowienia za kazdy dzien zwioki...". Nadmieniamy, ze opdznienie moze dotyczy¢ niewielkiej czesci
zamowienia (np. 5%) i nieuzasadnionym jest karanie wykonawcy za cze$¢ zamdwienia dostarczong
terminowo.

Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 21: dot. Do §10 ust. 1 ppkt c) projektu umowy. Prosimy o obnizenie wymiaru kary do 5%
kwoty brutto niezrealizowanej czesci umowy.
Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 22: dot. Czesci Nr 10 / wzoru umowy §6 ust. 1 pkt 1) projektu umowy. Skoro Zamawiajacy
przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje
koniecznosci diuzszego przechowywania zaméwionych produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to
dlaczego wyznacza warunek 12-miesigcznego okresu waznosci zaméwionych towardw? Wskazujemy
przy tym, ze zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu
waznosci sa petnowartosciowe i dopuszczone do obrotu. W zwigzku z powyzszym prosimy o dopisanie
do 86 ust. 1 pkt 2) projektu umowy nastepujacej tresci: ,..., dostawy produktéw z krétszym
terminem waznosci mogg by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie
musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego”.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje 12-miesieczny termin waznosci zaméwionych —towardw,
jednoczesnie wyraza zgode na dopisanie do umowy zawieranej z wybranym Wykonawca
proponowanego wyzej przez Wykonawce zapisu.

Pytanie 23: dot. Czesci Nr 10 / wzoru umowy §8 ust. 3 projektu umowy. Prosimy o wykreélenie z
projektu umowy zapisu niezgodnego z art. 552 kodeksu cywilnego, pozbawiajgcego wykonawce prawa
do wstrzymania dostaw w przypadku opdznien ptatnosci za dostarczone towary.

Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 24: dot. Czesci Nr 10 / wzoru umowy. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwos¢ zmian
ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie okredlit ich warunkéw, m.in. nie wskazal w jakich
okolicznosciach zmiana mogtaby miec¢ miejsce, nie wskazat w zaden sposdb granic zmian iloéciowych
odnosnie pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, 1e Ustawy PZP,
brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie przesadzaé o niewaznosci zapiséw z §8 ust. 1 pkt 6)
i 7) umowy. Czy z zwiazku z tym, Zamawiajacy odstapi od tych zapiséw w umowie?



Odpowiedz: Ilosci lekow podane w SIWZ sg iloSciami szacunkowymi. Zamawiajacy bedzie
zobowigzany do zakupu wylgcznie takich ilosci poszczegdinego asortymentu, jakie w okresie umowy
okazg sig mu potrzebne, w szczegdlnosci biorgc pod uwage nastepujace okolicznosci: 1) liczbe
pacjentow, ktdrzy wymagac bedg zastosowania lekdw objetych umowa, 2) mozliwoé¢ wytaczenia
okreslonych lekéw lub procedur, w ktdrych leki te sa wykorzystywane, z kontraktowania przez NFZ w
trakcie trwania umowy, 3) mozliwos¢ wprowadzenia przez NFZ zmian kwalifikacji lekéw w procedurach
leczniczych, do ktorych leki sq wykorzystywane, 4) zmniejszenie w okresie obowigzywania umowy
wartoéci kontraktu lub kolejnych kontraktdw na udzielanie $wiadczen zdrowotnych z NFZ lub
Ministerstwem Zdrowia, a takze rozwigzanie ww. kontraktow, 5) zmiany w okresie obowiazywania
umowy wyceny punktowej Swiadczen z wykorzystywaniem lekdw, uzasadniajgcej zastosowanie innych
produktéw nieobjetych umowa. Biorgc pod uwage powyzsze okreélenie granic zmian ilosciowych
odnosnie poszczegdlnych pozycji nie jest mozliwe. Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 25: dot. Czesci Nr 10 / wzoru umowy §9 ust. 1 pkt 8 projektu umowy. Prosimy o dopisanie:
»..nie dtuzej jednak niz o kolejne 3 miesigce".

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie do umowy zawieranej z Wykonawca zapisu: ,,..., przy
czym okres obowigzywania nie moze byc dtuzszy niz 4 lata od daty zawarcia umowy”.

Pytanie 26: dot. Czgsci Nr 10 / wzoru umowy §9 ust. 5 projektu umowy prosimy o dodanie stow
zgodnych z przestankg wynikajgcg z tresci art. 552 k.c.: ,... z wylaczeniem powotania sie przez
Wykonawce na okolicznosci, ktdre zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego
uprawniajg Sprzedajgcego do odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu”.

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 27: dot. Czesci Nr 10 / wzoru umowy §10 ust. 1 pkt a) projektu umowy. Czy Zamawiajacy
wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczacego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamodwionej
partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 1% wartosci nie dostarczonej w
terminie czesci przedmiotu zamdwienia za kazdy dzien opdznienia?

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 28: dot. Czesci Nr 10 / wzoru umowy §10 ust. 1 ppkt c) projektu umowy. Prosimy o
obnizenie wymiaru kary do 5% kwoty brutto niezrealizowanej czeSci umowy.
Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ,

Pytanie 29: dot. Czesci Nr 15. Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 15 pozycji 1 wyrazi zgode na
dopuszczenie do przetargu diety kompletnej, normokalorycznej (1kcal/ml), bezresztkowej, do leczenia
zywieniowego drogg przewodu pokarmowego, zrodtem biatka jest kazeina i soja, zawiera wytacznie
ttuszcze LCT, zrddtem weglowodandw sg wolno wchtanialne maltodekstryny, bezglutenowa, klinicznie
wolna od laktozy. pojemno$¢ 1000 mi? Dopuszczenie www pozycji opisanej diety pozwoli na
przystapienie do zadania wiekszej ilosci Oferentdw a co za tym idzie uzyskanie nizszej cenowo oferty?
Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 30: dot. CzeSci Nr 15. Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 15 pozycji 2 wyrazi zgode na
dopuszczenie do przetargu diety kompletnej, bogatoresztkowej, normokalorycznej 1kcal/ml), do
leczenia zywieniowego droga przewodu pokarmowego, gtdwnym Zrdadtem biatka jest kazeina i soja,
zawiera wytgcznie ttuszcze LCT, zawierajgca wszystkie niezbedne frakcje btonnika o odpowiednich
proporcjach widkien rozpuszczalnych, nierozpuszczalnych i prebiotyku, regulujgca prace jelit, wazna
przy dtugoterminowym leczeniu zywieniowym, bezglutenowa, pojemnos¢ 1000 ml? Dopuszczenie
www pozycji opisanej diety pozwoli na przystapienie do zadania wiekszej ilosci Oferentéw a co za tym
idzie uzyskanie nizszej cenowo oferty?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuije zapisy SIWZ.

Pytanie 31: dot. Czesci Nr 15. Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 15 pozycji 3 wyrazi zgode na
dopuszczenie do przetargu diety kompletnej, wysokobiatkowej, bogatoresztkowej i normokalorycznej
(1,2 kcal/ml), do leczenia zywieniowego droga przewodu pokarmowego z odpowiednig mieszaning
btonnika o odpowiednich proporcjach widkien rozpuszczalnych, nierozpuszczalnych i prebiotyku,
regulujaca prace jelit, dla pacjentdow z niskim zapotrzebowaniem energetycznym i ograniczona
mobilnoscia, worek 1000 ml? Dopuszczenie www pozycji opisanej diety pozwoli na przystapienie do
zadania wiekszej ilosci Oferentow a co za tym idzie uzyskanie nizszej cenowo oferty?

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 32: dot. Czesci Nr 15. Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 15 pozycji 4 wyrazi zgode na
dopuszczenie do przetargu diety kompletnej normalizujgcej glikemie, normokalorycznej,
bogatoresztkowej, z niska zawartoscig weglowodandw, o wysokiej zawartosci jednonienasyconych
kwasow ttuszczowych i przeciwutleniaczy, z odpowiednig mieszaning btonnika, o odpowiednich
proporcjach widkien rozpuszczalnych i nierozpuszczalnych, regulujgca prace jelit, bezglutenowa, do
leczenia zywieniowego drogg przewodu pokarmowego, poj. 1000 ml? Dopuszczenie www pozycji



opisanej diety pozwoli na przystapienie do zadania wiekszej ilosci Oferentéw a co za tym idzie
uzyskanie nizszej cenowo oferty?
Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 33: dot. Czesci Nr 15. Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 15 pozycji 5 wyrazi zgode na
dopuszczenie do przetargu diety kompletnej, wysokobiatkowej (37,5 g/500 ml), bezresztkowej,
hiperkalorycznej (1,5kcal/ml), o wysokiej zawartoéci witamin i pierwiastkéw $ladowych. do leczenia
drogq przewodu pokarmowego, dla pacjentdw w stanie stresu metabolicznego i z urazami
wielonarzadowymi i po cigzkich zabiegach chirurgicznych, worek 500 ml? Dopuszczenie www pozyGji
opisanej diety pozwoli na przystapienie do zadania wiekszej ilosci Oferentdw a co za tym idzie
uzyskanie nizszej cenowo oferty?

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 34: dot. Czesci Nr 15. Czy zamawiajacy wydzieli z pakietu 15 pozycje 6 do osobnego zadania
i utworzenie oddzielnego pakietu co umozliwi zlozenie ofert konkurencyjnych cenowo wielu
Wykonawcom?

Odpowiedz: Zamawiajacy wydziela z Czesci Nr 15 przedmiot zamdwienia opisany w pozycji nr 6 do
osobnej czesci — Czesci Nr 19 — jak w zalgezniku do niniejszych wyjasnien. Obowiazujace do ziozenia
oferty zmienione formularze asortymentowo-cenowe zostang ujete w wersji edytowalnej SIWZ
zamieszczonej wraz z niniejszymi Wyjasnieniami na stronie internetowej Zamawiajacego. W zwiazku z
wyzej opisanym podziatem, w przypadku ztozenia oferty w Czesci Nr 15 nalezy wnies¢ wadium w
wysokosci 2 990,00 zt, natomiast wadium dla oferty sktadanej w Czesci Nr 19 wynosi 10,00 zt.

Pytanie 35: dot. § 5 ustep 1 punkt 2 umowy. W zwigzku, iz dostepne na rynku polskim produkty do
zywienia dojelitowego majg Srednio 12-miesieczny okres przydatnosci od momentu wyprodukowania
w fabryce, prosimy Panstwa o uwzglednienie specyfiki produktow dojelitowych pod katem terminu
waznosci i zaakceptowanie dostawy produktéw do zywienia dojelitowego z terminem waznosci nie
krotszym niz potowa terminu waznosci dla danego produktu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 36: dot. § 4 ustep 4 umowy. Wnosimy o zmodyfikowanie i wyrazenie zgody na wydtuzenie
terminu dostawy na ratunek - tak, by termin ten wynosit 12 godzin od ztozenia zamowienia.
Utrzymanie w mocy terminu dostawy na poziomie 8 godzin wskazuje, ze Zamawiajacy skierowat
publiczne ogtoszenie o zamdwieniu tylko do podmiotow majacych siedzibe najblizej siedziby
Zamawiajacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy rezygnuje z dostaw na ratunek i pozostawia we wzorze umowy mozliwosé
realizacji zaméwien w trybie pilnym - 12 godzin. Odpowiednie zapisy zostang wprowadzone do
umowy z wybranym Wykonawca.

Pytanie 37: dot. Czesci Nr 8. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w czesci nr 8, worka
trzykomorowego do Zzywienia pozajelitowego, zawierajacego aminokwasy, weglowodany, emulsje
ttuszczowg MCT/LCT, w stosunku 50:50,elektrolity, do podazy drogg zyt obwodowych i centralnych o
zawartosci azotu 8,69, energia catkowita 1435 kcal, pojemnosci 1875ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Jednoczesnie Zamawiajacy doprecyzowuje, ze wymaga worka
do zywienia pozajelitowego, ktdry mozna podawaé nie tylko centralnie ale réwniez obwodowo.

Pytanie 38: dot. Czesci Nr 7. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w czesci nr 7, pozycja
nr 1 worka trzykomorowego do zywienia pozajelitowego, zawierajgcego aminokwasy, weglowodany,
emulsjg ttuszczowa MCT/LCT/ Q3, w stosunku 50:40:10,elektrolity z wapniem i cynkiem, o zawartosci
azotu 5,0g, energia catkowita 740 kcal., pojemnosci 625ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 39: dot. Czesci Nr 7. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w czesci nr 7, pozycja
nr 2 worka trzykomorowego do zywienia pozajelitowego, zawierajgcego aminokwasy, weglowodany,
emulsje ttuszczowg MCT/LCT/ Q3, w stosunku 50:40:10,elektrolity z wapniem i cynkiem o zawartosci
azotu 10,0g, energia catkowita 1475 kcal., pojemnosci 1250ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 40: dot. Czesci Nr 7. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w czesci nr 7, pozycja
nr 3 worka trzykomorowego do zywienia pozajelitowego, zawierajgcego aminokwasy, weglowodany,
emulsje thuszczowg MCT/LCT/ Q3, w stosunku 50:40:10,elektrolity z wapniem i cynkiem o zawartosci
azotu 15,0g, energia catkowita 2215 kcal., pojemnosci 1875ml?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 41: dot. Czesci Nr 8. Z uwagi, ze cynk jest waznym kofaktorem wielu istotnych dla
organizmu przemian biochemicznych, a jego niedobor skutkuje miedzy innymi uposledzeniem gojenia
sie ran, prosze o doprecyzowanie czy oferowany w czesci nr 8, worek trzykomorowy powinien
zawierac przynajmniej 0,03-0,06 mmol/I cynku?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.



Pytanie 42: dot. Czesci Nr 1. Konkurencja ofert w postepowaniu przetargowym przektada sie na
wymierny aspekt ekonomiczny dla szpitala, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z czesci nr 1
pozycji nr 6, celem ztozenia oferty przetargowej od trzech oferentéw na koncentrat pierwiastkow
sladowych do stosowania w trakcie zywienia pozajelitowego?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza. Zamawiajacy wydziela z Czesci Nr 1
przedmiot zamowienia opisany w pozyciji nr 6 do osobnej czeséci — Czesci Nr 18 — jak w zataczniku do
niniejszych wyjasnien. Obowigzujaca do ztozenia oferty, po tych zmianach SIWZ, w wersiji edytowalnej
zostanie zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego wraz z niniejszymi wyjasnieniami.

Pytanie 43: dot. wzoru umowy. W celu zapewnienia rownego traktowania stron umowy i
umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadnosci reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 6 ust. 2
pkt. 2 (oraz § 7 ust. 2 pkt 2 dla umowy czesci nr 10) projektu umowy 5 dniowego terminu na
rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 44: dot. wzoru umowy. Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji w § 7 ust. 5 (oraz § 8 ust. 3
dla umowy czesci nr 10) projektu umowy i dopusci prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru,
w przypadku braku zaptaty zobowigzan Zamawiajacego, do czasu uregulowania przez niego ptatnosci.
Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 45: dot. wzoru umowy. Wnosimy o zmiane w zakresie zapisow § 7 ust. 6 (oraz § 12 ust. 2
dla czesci nr 10) poprzez umozliwienie udzielenia petnomocnictwa dla adwokata lub radcy prawnego.
Zrzeczenie sig przez Wykonawcg prawa do reprezentowania go w postepowaniu sgdowym przez
profesjonalnego petnomocnika jest w naszej ocenie niezgodne z prawem i niewazne.

Odpowiedz: Zastrzezenie nie dotyczy udzielenia petnomocnictwa adwokatowi lub radcy prawnemu
na etapie postgpowania sadowego. Taki zapis zostanie ujety w umowie zawieranej z wybranym
Wykonawca.

Pytanie 46: dot. wzoru umowy. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona
modyfikacji postanowien projektu przysziej umowy i w zakresie zapiséw § 10 ust. 1: 1. W przypadku
niewykonania lub nienalezytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawce, Wykonawca
zobowigzuje si¢ do zaptaty kary umownej na rzecz Zamawiajgcego w wysokosci: a) za opdznienie w
realizacji dostawy w terminie okreslonym w § 4 ust. 2 i 3, kare umowng w wysokosci 0,2 % wartosci
brutto tej dostawy za kazdy dzien opdznienia, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto
nieterminowej czesci dostawy; b) za opdznienie w wykonaniu obowigzku okreslonego w § 6 ust. 2 —
kare umowng w wysokosci 0,2% wartosci brutto brakéw ilosciowych lub wartosci brutto towaru
wadliwego, za kazdy dzien opoznienia, jednak nie wiecej niz 10% wartosci brutto wadliwej czesci
dostawy;

Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 47: dot. wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie zatacznika do umowy w
postaci umowy udostepnienia, ktérej wzor przesytamy w zataczeniu? dot. § 5 umowy dla czesci nr 10.
Odpowiedz: Zamawiajgcy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 48: dot. wzoru umowy. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona
modyfikacji postanowien projektu przysztej umowy i w zakresie zapisow § 10 ust. 1 umowy dla czesci
nr 10: 1. W przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania przedmiotu umowy przez
Wykonawce, Wykonawca zobowigzuje sie do zaptaty kary umownej na rzecz Zamawiajgcego w
wysokosci: a) za opdznienie w realizacji dostawy w terminie okreSlonym w §4 ust. 2, kazdorazowo
kare umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto niezrealizowanej czesci dostawy za kazdy dzien
opdznienia, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto nieterminowej czesci dostawy; b) za opdznienie
w wykonaniu obowigzku okreslonego w §7 ust. 2 — kare umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto
brakow ilosciowych lub wartosci brutto towaru wadliwego, za kazdy dzien opdéznienia, jednak nie
wigcej niz 10% wartosci brutto wadliwej czesci dostawy; c) za opodznienie w realizacji dostawy
przedmiotu dzierzawy w terminie okreslonym w § 5 ust. 1 kare w wysokosci 0,5% wartoéci brutto
opoznionego w realizacji przedmiotu umowy za kazdy dzien opdznienia, jednak nie wiecej niz 10%
wartosci brutto opéznionego w realizacji przedmiotu umowy; d) za niewykonanie obowiazku
okreslonego w § 5 ust. 3 pkt. 2) i 3) - kazdorazowo kare umownag w wysokosci 0,5% wartosci brutto
niezrealizowanej czesci umowy za kazdy dzien opdznienia, jednak nie wiecej niz 10% wartoéci brutto
niezrealizowanej czesci umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 49: dot. Czesci Nr 15. Prosimy o doprecyzowanie czy w czesci 15 pozycja 1 nie nastapita
omytka pisarska i Zamawiajacy miat na mysli produkt, ktory zawiera ttuszcze wielonienasycone
omega-6/omega-3 w proporcji 2,87; oraz DHA+EPA nie mniej niz 33,5 mg/100 ml i spetniajacego
pozostate zapisy SIWZ?

Odpowiedz: W Czesci Nr 15 poz. 1 nastapita omytka pisarska. Zamawiajacy miat na mysli produkt,
ktory zawiera ttuszcze wielonienasycone omega-6/omega-3 w proporcji 2,87; oraz DHA+EPA nie mniej
niz 33,5 mg/100 ml i spetniajgcego pozostate zapisy SIWZ.



Pytanie 50: dot. Czesci Nr 15. Prosimy o doprecyzowanie czy w czeéci 15 pozycja 2 nie nastapita
omytka pisarska i Zamawiajacy miat na mysli produkt, ktory zawiera ttuszcze wielonienasycone
omega-6/omega-3 w proporcji 2,87; oraz DHA+EPA nie mniej niz 33,5 mg/100 ml i spetniajacego
pozostate zapisy SIWZ?

Odpowiedz: W Czgsci Nr 15 poz. 2 nastapita omytka pisarska. Zamawiajacy miat na mysli produkt,
ktory zawiera ttuszcze wielonienasycone omega-6/omega-3 w proporcji 2,87; oraz DHA+EPA nie mniej
niz 33,5 mg/100 ml i spetniajgcego pozostate zapisy SIWZ.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjasnienia stanowigce integralng cze$¢ SIWZ,
udostepnia sie Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postepowaniem, zamieszczajac je na
stronie internetowej Zamawiajgcego.

Zamawiajgcy przedtuza termin sktadania ofert, umozliwiajac Wykonawcom uwzglednienie
udzielonych wyjasnien tresci SIWZ, zgodnie z zapisami art. 12a ustawy PZP.

Zamawiajacy wyznacza termin sktadania ofert na dzien 16.04.2018 r., godz. 11.00, termin
otwarcia ofert: 16.04.2018 r.,, godz. 11.15.

Konieczne jest bezwzgledne ujecie wskazanych zmian w sktadanych ofertach.

" podpis
kierownika zamawiajgcego
lub osoby upowaznionej
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